



# SZARVAS

## és Vidéke

XXI. évfolyam 17. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. április 27.

## Jön a Szarvas Expo

Új színpalattal gazdagodik Szarvas gazdasági-, és közéleti, ugyanis június 2-3-4-én első ízben rendezi meg a Ribár és társai Bt. a Petőfi utcai sportcsarnokban és a körülötte lévő területen a Szarvas Expot. Hogy honnan jött az ötlet, arról a főszervezőtől Ribár Györgytől érdeklődtünk.

– Már négy éve, hogy Békéscsabán egy bútor-, és lakberendezési kiállítást és vásárt rendezünk, az ott kiállító cégek kezdeményezték egy újabb kiállítás megszervezését, melynek helyszínéül Szarvas jelölték meg. Utánajártam a dolgoknak, s a város vezetésével – konkrétan Babák Mihály polgármesterrel és Kiszely Mihály alpolgármesterrel – egyeztetve kiderült, hogy tetszik az ötlet, ami egybeesik Szarvas gazdasági törekvéseivel. Így született meg a Szarvas Expo gondolata, egy általános ipari és mezőgazdasági kiállítás és vására.

– Ezen a vásáron inkább a helyi és megyei cégek, vagy a nagyobb, messzebből érkezők szerepelnek majd?

– Az előzetes felmérések alapján a kiállítás területének 50%-án megyei kívüli, a másik 50%-án a megyei és helyi cégek lesznek jelen.

– Be is telt már a kiállítói lista?

– Még lehet jelentkezni – a kapcsolatfelvételhez a 66/452-082-es telefonszámon vagy a [ribarbt@mail.globonet.hu](mailto:ribarbt@mail.globonet.hu) e-mail címen lehet érdeklődni –, a helyi és környékbeli cégeknek is jó al-

kalom lehet ez termékeik propagálására, üzleti partnerkapcsolatok szerzésére.

– A közönség szempontjából milyenek ígérkeznek az expo?

– A sportcsarnokban, a szabadtéren felállított 1000 m<sup>2</sup>-es rendezvényátorban és még azon kívül is a kiállítói standokat, termékeket tekinthetik meg az érdeklődők. A vásár látogatása ingyenes, sőt, aki egy rövid regisztrációnak is aláveti magát, az nyereménysorsoláson vehet majd részt, a kiállító cégek által felajánlott ajándékok lesznek a nyereménytárgyak. Emellett természetesen kísérő programok szervezésével – divatbemutató, mountain bike bemutató zenés produkciók – és vendéglátással is gondoskodunk a látogatók szórakozásáról.

– Úgy tudom, hogy a következő években is szándékában áll megrendezni a Szarvas Expot, mennyiben függ ez az első sikertől?

– Én nagyon optimista vagyok, s a polgármester – aki a fővédnökséget is elvállalta –, az alpolgármester hozzáállása, no meg a kiállítók aktivitása is feltétlenül erősíti az optimizmusomat. A Szarvason és a kistérségben tapasztalt gazdasági fejlődési igény, a kéréség kívüli lehetőségek sokaságát hordozó adottságok azt mutatják, feltétlenül helye van ebben a városban egy ilyen rendezvénynek, úgyhogy szinte biztosra veszem, hogy 2007-ben is megrendezzük a Szarvas Expot. T.L.

## A tetőzéssel nem múlt el a veszély

A szarvasi Helyi Védelmi Bizottság (HVB) április 21-én 10 órakor megtartott rendkívüli ülésén, Babák Mihály, a bizottság elnöke, Szarvas polgármestere nyomatékosította, hogy a Hármas-Körös tetőzésével nem múlt el a térségből az árvízi veszélyhelyzet, s mindenkitől ehhez mérten kért felelős viselkedést, szervezett, hatékony munkát.



A térség polgármestereinek, jegyzőinek, hatóságainak, valamint a katasztrófavédelem és a Körös-vidékei Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság (Körkövizig) szakembereinek részvételével tartott tanácskozáson Babák Mihály összefoglalta a hűsvét hétfő óta történeteket.

A hétfőn 11.30-kor vett értesítés, majd a 12.00-kor érkezett kérésnek megfelelően a HVB megkezdte a homokszállítást és a létszám biztosítását a Hármas-Körös

szarvasi védelmi szakaszának szükséges magasításához, fogadta és elhelyezte a térségbe érkezett katonákat. Másnap, a Megyei Védelmi Bizottság ülésén kért nagyobb határozottságot a nyúlógát építésének irányításában, hangsúlyozva azon véleményét, hogy késeinek látja a védekezés megkezdésének időpontját. A Megyei Védelmi Bizottság a védekezést irányító Megyeri Mihály mellé ekkor kirendelte Szabó Jánost.

Folytatás a 8. oldalon

## Nyáron strand lesz az uszodából

Mikor kezdődik a nyár? Szarvason másképp felelnek erre a kérdésre, mint akik a csillagászati vagy a meteorológiai nyárkezdet dátumát megtanulták, hiszen köztudott, hogy nálunk május elsején kezdődik a nyár. És minden, ami jó a nyárban. A Szarvasi Gyógyfürdő azzal közönlíti a szarvasi nyárkezdetet, hogy május elsején, hétfőn vasárnapi nyitva tartással – reggel 10-től délután 6 óráig – várják kedves vendégeiket. Nyáron strand lesz az uszodából, kinyitják az ajtókat, így szabad lesz a kijárási a fürdő szabadtéri része felé. Akik a fürdő tiszta vizű medencéjében leúsznak a maguknak kiszabott hosszokat, vagy az élménymedencék pezsgése után nyugtató napfényre várnak, az udvar kövezetén, vagy üde gyepeken helyezhetik magukat kényelembe. Erre szolgálnak a kihelyezett nyugágyak, asztalok, székek. S, mint

ahogy az egy igazi strandhoz illik, lesz büfé is, ahol természetesen kapható "bambi", hideg, meleg ételek, még sör is.

A kellemeset összeköthetik a hasznossal azok, akik szeretnék, hogy csemetéik ezen a nyáron megtanuljanak úszni. Több úszótanfolyam is indul a stranddá változott gyógyfürdőben, pontos kezdési időpontokról a jegypénztárban adnak felvilágosítást. Nem kell lemondaniuk a látogatóknak nyáron sem a fürdő nyújtotta gyógykezelésekről és egyéb szolgáltatásokról, a szoláriumról, aerobik- és step-aerobik edzésekről, és a természetgyógyász is várja a hozzá tanácsért fordulókat.

**Kezdjük tehát a nyarat május elsején a strandon, a Szarvasi Gyógyfürdőben!**

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**